



## По информации в соцмедиа возбуждено уголовное дело по факту хулиганских действий в отношении несовершеннолетних



25 апреля 2024 года в соцмедиа стала распространяться информация о том, что в Самаре несколько мужчин причинили телесные повреждения несовершеннолетним.

По данному факту Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 213 УК РФ (хулиганство). В настоящее время подозреваемые задержаны и допрошены, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1878294>